Wat als mijn kind veel 1-op-1  begeleiding en ondersteuning in de klas nodig heeft?

- vervolg

We kiezen ervoor met zo min mogelijk verschillende aanbieders te werken om grip te houden op kennis, kwaliteit en planning van begeleiding. Daarom kunt u niet uw eigen begeleiders op school inzetten.
Voor deze extra inzet maken de leerkracht en de orthopedagoog een inzetplan. Ze omschrijven daarin de doelen van de extra ondersteuning op school. Dit plan wordt met de ouders besproken. De doelen komen in het Ontwikkelingsperspectiefplan (OPP) en worden minimaal 2x per jaar geëvalueerd door de groepsleiding, begeleider, orthopedagoog en teamleider, bij de leerlingbespreking. Als zij het nodig vinden iets te wijzigen in uren, inzet of doelen, overleggen zij met de ouders.
Als uw kind een revalidatie-indicatie heeft, betrekken we de begeleider bij de voorbereiding van het BPO en overleggen we met u ook of de begeleider bij het BPO aanwezig kan zijn.
De leerkracht houdt u op de hoogte van de vorderingen die uw kind maakt. De leerkracht is eindverantwoordelijk voor deze schoolvorderingen.
De begeleider neemt zo nodig contact met u op over de dagelijkse gang van zaken.
Als u vragen hebt over de doelen/inhoud van de begeleiding, kunt u contact opnemen met de leerkracht.
Mocht uw kind ziek zijn vragen wij u dit zelf door te geven aan de begeleider: zo mogelijk de avond van tevoren. Als uw kind 's nachts ziek geworden is, graag de ziekmelding vóór 7.15 uur doorgeven aan de begeleider.
U ontvangt bij aanvang van de begeleiding de contactgegevens van de begeleider. Verder graag alleen bellen onder werktijd: tussen 8.00 en 17.00 uur. gebruik WhatsApp of andere berichtapps alleen voor incidentele, korte meldingen. Ziekenhuisbezoek en andere afspraken graag 4 werkdagen van tevoren doorgeven aan de begeleider.
Als afwezigheid van de leerling niet op tijd is doorgegeven, worden de uren wel gefactureerd. Verder maakt de school afspraken met u over of uw kind naar school kan als de begeleider afwezig is en er geen vervanging mogelijk is, en of de begeleiding eventueel bij ziekte ook thuis inzetbaar is. De school maakt ook afspraken met u over begeleiding tijdens eventuele schoolreisjes.

