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Datum
	

Onderwerp 
	

Referentie

	17 april 2024
	Reminder voetbaltoernooi 
	JE/ME



Geachte heer/ mevrouw, beste leerlingen,

Vanwege te weinig aanmeldingen voor het toernooi is de inschrijfdatum verplaatst naar donderdagvond 18 april aanstaande, zodat leerlingen nog de mogelijkheid hebben om zich in te kunnen schrijven. Hieronder een herhaling van onze eerdergestuurde brief:

Op zaterdag 20 april vindt het volgende toernooi van dit schooljaar plaats waar wij als Twijn aan mee zullen doen. Het vindt zoals altijd plaats in de WRZV-hallen in Zwolle. 

Het betreft een toernooi, waarbij er begeleiding is vanuit de school en waar de leerlingen verschillende wedstrijden spelen tussen 09.00-12.00 uur, verzamelen om 8.30 uur, waarna er een prijsuitreiking volgt en de dag rond 12.30 uur afgesloten wordt. De leerlingen worden op (spel)niveau ingedeeld en het wedstrijdelement is ondergeschikt aan het spelplezier.
De leerlingen zullen begeleid worden door Jiske Ettema. 

Wie wil deelnemen aan dit toernooi kan via de link onderaan deze brief het digitale formulier invullen. Overige informatie met programmaboekje volgt rond het einde van volgende week.

Let op: 
De uiterste datum om je in te schrijven voor het toernooi is donderdagavond 18 april 2024. 
Formulieren die daarna worden ingevuld, zullen niet meer worden meegenomen in het proces.

Wij hebben dit toernooi plek voor één team. Wij kunnen maximaal per team acht leerlingen mee laten doen. Hierdoor komen ze echt aan het voetballen toe en ze hoeven dan niet de helft van de tijd op de bank te zitten. 

Indien er zich vrijdag meer dan acht leerlingen hebben aangemeld voor dit toernooi, zal er aanstaande maandagmiddag na het sluiten van de inschrijving geloot worden. De leerlingen die een vorige keer niet hebben kunnen deelnemen, zullen voorrang krijgen bij een eventuele loting. 

Met vriendelijke groet,

Bart te Boome & Jiske Ettema
Vakleerkrachten bewegingsonderwijs

Voor vragen en/of meer informatie is vakleerkracht Jiske te bereiken via:
06-16234341 en J.ettema@ooz.nl

Link naar het inschrijfformulier: 

https://forms.office.com/e/CREvCN6gmT 
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