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Geachte ouder/verzorger,
De Twijn4daagse staat weer voor de deur! Alle leerlingen gaan deze week 4 dagen een rondje lopen of rijden. 

De vakgroep beweging van Onderwijscentrum de Twijn organiseert een eigen Twijn4daagse rondom school in de week van maandag 16 t/m 20 juni. We lopen en rijden op maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag. 

De rondjes in deze week zullen of onder gymtijd of door de klas gepland worden op een passend moment. Het doorkruist in principe geen therapie- of zwemmomenten, deze kunnen gewoon doorgaan. 
We hebben voor 4 verschillende afstanden, ½, 1, 3 en 5 km, verschillende routes gemaakt. Zo is er voor iedere klas een passende afstand.

We willen natuurlijk graag dat iedereen zo actief mogelijk in beweging is tijdens de Twijn4daagse. Wilt u ervoor zorgen dat uw kind schoenen waar goed op gelopen kan worden aan heeft en bij het weer passende kleding?

Op vrijdag 20 juni worden alle leerlingen feestelijk binnengehaald bij de finish en krijgen ze de welverdiende medaille omgehangen. We nodigen u van harte uit om samen met iedereen die dat wil, de leerlingen bij school feestelijk binnen te halen. We verwachten de leerlingen vanaf 14.00 uur over de finishlijn. Als u een bloemetje wilt geven, dan is dat natuurlijk prima. Andere beloningen graag voor thuis bewaren.
Na de intocht mag uw zoon/ dochter met u mee naar huis. Zorg wel dat u dit bij vertrek meldt bij de eigen groepsleiding. En vergeet niet uw zoon/ dochter af te melden bij het taxibedrijf. 

Houdt u rekening met parkeren? 
Het plein voor de school is deze middag bedoeld voor de intocht en daarna voor de taxi’s. U kunt parkeren bij de flats tegenover school of bij Winkelcentrum De Dobbe (let op extra looptijd, 600 meter). 

Wij hopen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd over onze Twijn4daagse. 
Wij hebben er allemaal veel zin in!

Met vriendelijke groet,

De vakgroep beweging
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