
Aankondiging zomer events Bibian Mentel Foundation

Zomerse sportclinics voor jongeren met een lichamelijke uitdaging
De Bibian Mentel Foundation zet zich in voor gelijke kansen voor iedereen. De stichting inspireert mensen met de positieve mentaliteit en de levenslessen van Bibian en brengt mensen met een lichamelijke uitdaging in beweging door het aanbieden van sportactiviteiten. 

De komende  maanden staat er een leuk en sportief aanbod voor jongeren en jong gebleven volwassenen op de agenda: van skateboarden in de pumptrack tot zit-wakeboarden en golfsuren. Met diverse clinics laat de stichting mensen met een lichamelijke uitdaging kennis maken met nieuwe sporten. Door samen met anderen nieuwe sporten uit te proberen, maken deelnemers niet alleen plezier, maar ervaren zij ook dat zij veel meer kunnen dan zij denken. Hier enkele highlights: 
· 18 juni - zomer kick-off in Loosdrecht: skateboarden, BMX, steppen in de Pumptrack (gratis)
· 28 juni - stranddag: golf surfen en skateboarden in Scheveningen
· 16 juli - wakeboardclinic: (zit-) wakeboarden in Nieuwegein
· 13 augustus - wakeboardclinic: (zit-) wakeboarden in Nieuwegein
· 31 augustus - SUP event: stand up paddling in Kortenhoef
· 4 tot 7 september - Summer Games: golf-, wind- en kitesurfen in Brouwersdam

Bezoek de website voor meer informatie en je aanmelding: https://www.bibianmentelfoundation.nl 

Bibian Mentel Foundation
“Gelijke kansen voor iedereen met een lichamelijke uitdaging”. Dat was de droom van founder Bibian Mentel, meervoudig paralympisch snowboarder, en is nu de missie van de stichting die zij in 2012 heeft opgericht.

Bibian kreeg 15x de diagnose kanker en wist ondanks alle tegenslagen steeds weer te kijken naar de mogelijkheden. Zij heeft zich enorm ingezet voor het snowboarden en heeft ervoor gezorgd dat het in 2014 een paralympische discipline werd. Bibian heeft 3x paralympisch goud gewonnen (2014, 2018). In 2021 is Bibian overleden aan de gevolgen van botkanker. Haar stichting blijft zich inzetten voor gelijke kansen voor mensen met een lichamelijke uitdaging door het delen van inspirerende verhalen en het aanbieden van sportieve activiteiten. Het werk van de stichting is te verdelen in drie pijlers: inspire, motivate & change.

De stichting inspireert mensen met de positieve mentaliteit en de levenslessen van Bibian en brengt mensen met een lichamelijke uitdaging in beweging door het aanbieden van sportactiviteiten. De focus ligt op de favoriete sporten van Bibian (boardsports) die net iets meer lef vergen dan andere sporten en daarnaast een bijzonder goed effect hebben op je lijf omdat je je balans goed traint. 

Noot voor de redactie
Bij vragen, neem contact op met Charlotte via charlotte@bibianmentelfoundation.nl. 
